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Napeti mišići, fokusiran pogled, mogli bi se zakleti da iza tih pametnih očiju vidimo

veliki semafor na kojem se smanjuje broj sekundi do toliko očekivanog starta.

Da, pričamo o trenucima netom prije što vodič pusti frizbi u let, a za njim i svojeg psa.

Energija koju pas usmjerava prema tom letećem objektu može se fizički vidjeti, a postoji

samo jedan cilj: uloviti frizbi prije nego li dotakne tlo. Vodič smireno stoji i prati

rasplet radnje, s punim povjerenjem u svog veličanstvenog K9 sportaša, sve dok mu on

ponosno ne vrati uhvaćenu lovinu, očekujući idući krug.
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Taj čarobni frizbi i zašto mu
psi ne mogu odoljeti

Uhvati me
ako možeš!

Piše: Dina Zastavniković, KOSSP “Zagreb” • Fotografije: Canva
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No, tako to izgleda kada gledamo iskusnije kolege, jer svaki sport
izgleda lagano kada ga radi onaj tko ga poznaje. Najčešće je prvi
dio opisa isti, no kao početnik sigurno nećete biti mirni i 
staloženi, već ćete vjerojatnije uzgajati sijede gledajući kako 
frizbi leti u svim smjerovima osim onog u kojem ste ga željeli 
baciti. I to je OK. Jer pas će svejedno uživati, a vi ćete naučiti.
S vremenom će frizbi početi letjeti u pravom smjeru, vaš će pas 
biti brži, okretniji, motiviraniji za lov, a zajedno ćete postati pravi 
tim. 

Zašto i pas i čovjek tako brzo postanu ovisni o ovom sportu je
pitanje na koje je teško dati jedan odgovor. Nekima je to čisti
adrenalin koji nastaje bavljenjem ovom tehničkom disciplinom, 
drugi uživaju u procesu napretka i stvaranju bliskog odnosa sa 
svojim četveronožnim partnerom, trećima je tajna u pronalasku 
načina kako da istrče svog ljubimca na zabavan način. Mi bismo 
rekli – sve navedeno.

Kojom god se disciplinom frizbija bavili, vrlo brzo se ‘navučete’. 
Napredak je vidljiv i mjerljiv, odnos raste iz dana u dan, 
provodite sate vani umjesto zatvoreni u kući i to baveći se nečim 
konstruktivnim, a vaš je pas veseo, sretan i ispunjen. To pokazuje 
i činjenica kako je frizbi u Americi je popularan skoro 40 godina, 
a u Hrvatskoj se pojavljuje tek 2013., kada se na terenu kluba 
KOSSP “Zagreb” održao prvi frizbi seminar pod vodstvom Aleša 
Horvata, dugogodišnjeg natjecatelja i međunarodnog USDDN
suca L4 iz Slovenije. Od tada se redovno u Zagrebu i okolici, ali i 
u drugim većim gradovima, odvijaju treninzi na kojima sudjeluju 
mnogi zaljubljenici u ovaj sport.

O SPORTU

Ovaj sport podupire vezu između psa i vodiča, održava psa u
odličnoj fizičkoj kondiciji i povećava njegovu izdržljivost.
Pogodan je za sve male, srednje i velike pse svih dobi nakon 
navršene godine dana, no izrazito je važno da je pas dobrog 
zdravlja i da ima izraženi pljenski nagon. Tako najčešće u ovom 
sportu vidimo belgijske, border collie i hrvatske ovčare, ali i 
druge brze i okretne pasmine, kao Jack i Parson Russel terijere. 

Psi koji vole raditi i neće se zadovoljiti s kratkom šetnjom oko 
zgrade (iako smatramo da bi skoro svaki pas izabrao dužu šetnju)
uživat će u ovoj disciplini jer im omogućava i mentalni i fizički 
rad. Uz redovne treninge i dosljednost u radu s frizbijem pas 
uči kontroli vlastitog nagona u cilju bržeg dolaska do plijena, 
odnosno frizbija, što psa naravno fizički, ali i mentalno, ispunjava.

U samom općenitom pojmu frizbi discipline postoje i pod-
discipline: distance (daljinske) i freestyle (slobodni stil).

Neke od daljinskih disciplina su Minidistance, Distance i Long 
Distance, a razlikuju se u dužini terena na kojoj se baca frizbi. 
Boduje se udaljenost na kojoj pas hvata frizbi, a teren može i ne 
mora sadržavati bonus polje koje se boduje zasebno. 

Freestyle ili slobodni stil je disciplina u kojoj svojom suradnjom 
i izvođenjem raznih atraktivnih elemenata pas i vodič izvode 
rutinu uz glazbenu podlogu tijekom koje je potrebno izvesti 
određene zadane elemente (trikove) pri kojima pas hvata frizbi. 
Osim ovih poddisciplina Disc Dog sport ima i brojne druge, iako 
su navedene najčešće, a upravo je raznovrsnog ovog sporta i 
njegova prilagodljivost timu koji ga izvodi možda i tajna njegove 
popularnosti. 

Natjecanja u Dog frisbee disciplini se održavaju širom svijeta 
i Europe, a sve češće i na području regije. Hrvatski natjecatelji 
prvi puta su se predstavili van granica zemlje 2019. godine i to na 
europskoj inačici USDDN natjecanja u Italiji te ostvarili zavidne 
rezultate u teškoj konkurenciji. U Hrvatskoj i Sloveniji je 2019. 
godine održano ukupno 6 natjecanja u sklopu Adria Disc Dog 
Challengea u čijoj je organizaciji i realizaciji sudjelovao i Dog 
Frisbee Zagreb, sada Dog Frisbee Zagreb – KOSSP. 

Ukoliko se odlučite isprobati ovu disciplinu, u KOSSP-u Zagreb 
održavaju se natjecanja na koja su pozvani i amateri, baš kako 
bi iskusili osjećaj discipline u kompetitivnom okruženju i na 
zabavan način. Takvo natjecanje održano je 27.06. na terenu 
kluba KOSSP “Zagreb” gdje se veći broj profesionalnih timova, 
ali i amatera, super zabavio baveći se upravo onim što vole 
najviše. 


